

Вечером 19 июля Ханты-Мансийский районный суд избрал меру пресечения бывшему генеральному директору ОАО «Государственная страховая компания «Югория» Алексею Семенихину. Главу страхового общества, подозреваемого в злоупотреблении служебными полномочиями и растрате, заключили под стражу.

Следственные органы вменяют Семенихину совершение преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 201 и ч. 4 ст. 160 УК РФ, максимальный срок наказания по которым составляет 10 лет лишения свободы. В ходе следствия установлено, что бывшие топ-менеджеры «Югории» Алексей Семенихин и Владимир Волков в течение 2006–2012 годов систематически совершали хищения вверенных им средств.

Стоит отметить, единственным акционером ОАО «ГСК «Югория» является правительство ХМАО-Югры в лице департамента по управлению госимуществом. Факты, подтверждающие растрату более чем 200 млн рублей, были вскрыты в ходе внутреннего аудита. Проверочные мероприятия проводились по указанию врио губернатора автономии Натальи Комаровой.

Источник: [Правда УрФО](#) , 20.07.15

Автор: Будник Б.